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PROCÈS VERBAL DU BUREAU  
DU COMITÉ DIRECTEUR 

LUNDI 2 MARS 2026 
 
Présents : Jonathan BLONDY (Président), MARJARIE Chrystèle (Secrétaire de séance), Mathilde DELANNES, 
Pauline GOUBIE, LONGUEVILLE Nathalie, LERIN Laëtitia, Christophe BARONDEAU, Vincent GUILLAUMEAU, 
DE MATOS Mathieu, Jean-Marc LALET, DELACOUR Victor et Aubin SOLER. 
Excusés : Dr Luc FONTAINE, HAUTIER Benjamin, BOURDIER Stéphanie, DELANNES Quentin, RASPADO Noé, 
VIGIER Natacha, FEKIRINI Smaïn, DELANNES Quentin, LEGAL Renaud, VAN HEGHE Nathalie, BERTHELET 
Quentin, MODESTE Olivier, BOUDY Fabrice, ALLARD Samuel 
Absente : BERNARD Alicia   
Assiste : Martine BLOND (salariée) 
 
Les décisions prises lors de cette réunion sont susceptibles d’appel devant la Commission Départementale d’Appel 
dans un délai de 7 jours (à compter du lendemain du jour de la notification de la décision contestée) par lettre 
recommandée, télécopie ou courrier électronique, le droit d’examen étant de Cent euros (100€). 

 

INTRODUCTION DU PRÉSIDENT 
 
Jonathan Blondy s'est excusé auprès du club de ST PAUL LA ROCHE et de son président pour ce Comité 
Directeur qui devait se dérouler chez eux. Il regrette néanmoins cette annulation, contraire aux 
engagements du Comité de délocaliser les réunions. 
Cependant des sujets majeurs devaient être traités donc une réunion a tout de même été maintenue.   
 

INFORMATIONS DIVERSES 

 
Projets de la saison 2025-2026 : 
 
- Les travaux d’aménagement de l’accès d’entrée au bâtiment sont en suspens, dans l’attente de savoir 
s’ils peuvent être subventionnés.  
- Le club des dirigeantes a bien été lancé. Les retours issus des premières réunions vont être analysés 
afin de servir de base de travail pour les nouvelles réunions prévues en avril. 
 - Ecoles de Football diplômantes : le projet est en cours de finalisation par la Commission Technique. Ce 
projet sera présenté lors de la prochaine réunion du Comité en mai. 
- Chatbot : un changement d’hébergeur a été réalisé pour une meilleure utilisation. 
- Label Arbitrage : également bien lancé. Des sensibilisations à l’arbitrage sur des plateaux U9 ont 
également été réalisées. 
- Convention France Olympics : une convention de partenariat sera signée d’ici la fin de saison.  
La Commission Foot Adapté sera renommée la saison prochaine en Commission du Foot Unifié et Adapté 
pour inclure cette composante. 
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Composition des Commissions : 
 
- Des éducateurs sont recherchés pour intégrer les Commissions de Discipline et d’Appel afin que chaque 
famille du football soit représentée au sein de ces commissions. 
- Commission de Discipline : démission de Julie Andraud par manque de disponibilité pour raison 
d’évolution professionnelle. 
- Commission des Terrains : démission de Patrick Beaudeau par manque de disponibilité pour raison 
familiale. 
Les portes du District leur restent ouvertes si leur situation leur permet à nouveau d’être disponibles. 
- Commission de Féminisation : Marc Mooneesawmy absent à chaque réunion et ne répondant à aucune 
sollicitation est exclue de la Commission conformément aux statuts et règlements en vigueur. 
- Commission Ethique et Fair Play : démission de Yolande Devaleix et Gregory Combelas. L’intégration de 
Jean Michel Roux est soumise au vote et accepté à l’unanimité.  
- Commission Sociale, Valeurs Citoyennes et Inclusion Scolaire : l’intégration de Marc Bouyou est 
soumise et validée à l’unanimité. 
 
Point sur les licences : 
 
Au 2 mars 2026, le District compte 15 369 licences.  Nous sommes en 6ème position de la LFNA, à la même 
place que la saison dernière. 
 
Informations Ligue : L’Assemblée Générale de la Ligue du mois de juin pourrait avoir lieu à Boulazac (Le 
Palio) ou à Bergerac (l’Etincelle). Mais aucune décision n’est prise l’instance régionale. 
 

POINT FINANCIER 

 
Jonathan fait un état financier des comptes du District : 
Compte Courant : 12328 € 
Livret A : 50 000 € / DAT : 120 430 € / CTO : 52 949 € 
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Le fonds d’épargne est actuellement de 233 000 € pour un objectif fixé à 200 000€ garantissant la 
pérennité de l’instance. 
Il indique que la commission des finances doit se réunir le 10/3 à 19h .  
 
- Partenariat saison 2025-2026 : 
 
Plusieurs partenaires renouvellent leur collaboration avec le District cette saison, au même niveau que la 
saison dernière : Auchan - IOTA imprimerie - Fromarsac (Finale Festival Foot U13 Pitch). 
Ilham, notre apprenti, rencontre des difficultés pour trouver de nouveaux partenaires pour la soirée des 
bénévoles. 
 

DETTE DES CLUBS 

 
Un club de D3 n’a toujours pas réglé son relevé de décembre de 1 108,81 € malgré plusieurs relances. Le 
règlement financier a été appliqué par Notifoot, sans réponse. La 2ème étape sera donc appliquée par 
envoie en lettre recommandée de la mise en demeure de règlement. 
3 clubs ont des relevés impayés mais inférieurs à 300 € donc pas inquiétants. 
Concernant les avances de frais d’arbitrage pour les clubs non mensualisés, 3 815 € sont actuellement 
non payés pour les mois de janvier et février. 
 

POINT INTEMPÉRIES 

 
Christophe BARONDEAU et Vincent GUILLAUMEAU font un état des matchs reportés. 
Toutes les rencontres ont été reportées à une nouvelle date. 
Pour les équipes encore qualifiées en Coupes, quelques modifications pourraient intervenir selon leur 
parcours.  
 

SOIRÉE DES BÉNÉVOLES 

 
Pauline GOUBIE fait un point d’étape sur l’organisation de la Soirée des Bénévoles. 
Tous les prestataires extérieurs sont validés. 
Nous sommes toujours dans l’attente de la convention de la part de la mairie de Périgueux. 
Il reste à finaliser les achats concernant la décoration et il n’y aura pas de ballon cette année. 
La seule interrogation concerne les partenaires, Ilham n’ayant pour le moment aucun engagement 
concret. Le seul partenaire confirmé est Intersport à l’heure actuelle. 
 

REGLEMENTATION FINALES 

 
Le Comité Directeur souhaite encadrer l’utilisation d’objets pyrotechniques lors des finales. 
S’agissant d’un moment festif, une tolérance est accordée aux supporters dans un cadre précis. 
Après discussion, la proposition suivante est soumise au vote : 
Il sera possible d’allumer des fumigènes avant le début de la rencontre et après le match au moment de 
la remise des récompenses. 
Tout débordement ou non-respect de ces moments définis sera sanctionné d’une amende de 500 €. 
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Le Comité valide cette proposition à l’unanimité. 
 

PROJET TRAVAUX 

 
Le Président fait état d’une réflexion qu’il a eue au sujet de l’utilisation du bâtiment. 
Notre bâtiment est un très bel outil de travail avec une seule problématique : l’aile du bâtiment 
constituée uniquement de l’hébergement est sous-utilisée à l’exception de quelques semaines par an. 
L’idée serait de transformer ces chambres en petit appartement locatif. 
Le Président souhaite l’avis du Comité pour lancer une étude globale sur ce projet pour avoir une idée 
chiffrée de ce que de tels travaux représenteraient. 
Avis favorable unanime et enthousiaste de tous les présents  
Un groupe de travail sera mis en place et assurera le suivi du projet. 
 

POINT RH 

 
Martine BLOND annonce que nous aurons 2 stagiaires du 27 avril au 20 juin : 
- Mathéo Renaudie, joueur du CA RIBERACOIS, étudiant en 2ème année MMI. 
- Luka Dechaud, joueur à l'AS TAILLAN, étudiant en 1ère année BUT Information et communication 
 
 

POINTS SUR LES DIFFERENTS STATUTS - OBLIGATIONS DES CLUBS 

 
Statut de l’Arbitrage - Obligations en matière d’arbitrage 
La Commission du Statut de l’Arbitrage se réunira le 13 mars pour faire le point sur les clubs en infraction. 
Au dernier relevé, seuls 3 clubs de D3 ne disposaient pas d’arbitres. Mais 2 ont présenté un candidat à la 
FIA qui vient de se dérouler. 
Le point définitif de ce statut sera réalisé après le 15 juin, en tenant compte du nombre de matchs arbitrés 
par chaque arbitre. 
 
Statut des Educateurs - Obligations en matière d’encadrement technique (annexe 1) 
En Départemental 1 Seirpub24, 5 clubs sont en infraction, leur entraineur ne disposant pas du diplôme 
requis, à savoir CFF3 ou DF Coach Seniors a minima. 
En Départemental 2 Happy Home, 6 clubs ne sont pas à jour, leur entraîneur ne disposant pas de la 
formation requise (module Seniors ou CFI Seniors a minima) ou n’étant pas clairement identifié. 
En Départemental 3 Créa Courtage, 15 clubs ne sont pas à jour, aucun licencié technique (autre que celui 
de leur équipe 1) disposant de la formation module Seniors ou CFI Seniors a minima. 
Les clubs en infraction seront informés. 
 
Obligations des clubs en matière d’équipes réserves et jeunes (annexe 2) 
L’ensemble des équipes sont à ce jour en règle avec ces obligations. 
Un dernier point définitif sera réalisé avant la fin de saison pour évaluer la situation définitive. 
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TOUR DE TABLE 

 
- Laetitia LERIN demande des renseignements sur les tablettes et la nouvelle version FMI qui rend obsolète 
certaines tablettes achetées via la Ligue. 
Martine se rapprochera de Jean Robert CLOFF pour faire un mail d’informations aux clubs. 
- Victor DELACOUR annonce que 11 candidats arbitres ont participé à la dernière FIA. L’examen final se 
déroulera samedi prochain. 
- Mathilde DELANNES annonce que le gymnase Arago de Bergerac est dorénavant classé F2, permettant 
ainsi l’accueil de rencontres de niveau Fédéral. 
- Jean Marc LALET rappelle que la Finale Départementale du Festival Foot U13 Pïtch se déroulera le samedi 
28 mars 2026 à SARLAT. Un plateau reste à jouer ce mercredi qui permettra de connaitre les 16 qualifiés 
pour cette finale. 
- Chrystèle MARJARIE fait un retour sur les réunions du club des dirigeantes. Elle rappelle également les 
dates importantes de la fin de saison : 
Dimanche 15 mars : Finales futsal féminines séniors – Monteil 
Lundi 6 avril : Découverte de la pratique à 11 – Chamiers  
Samedi 18 avril : Rassemblement U7/U9 à Prigonrieux le matin - Rassemblement U15/U18 à Bergerac 
(avec le District du Lot-et-Garonne) 
Lundi 20 et mardi 21 avril : Réunions du Club des Dirigeantes – Secteur Périgueux / Secteur Bergerac 
Vendredi 8 mai : Découverte de la pratique à 11 – Eymet ou Miramont (avec le District du Lot-et-Garonne) 
Mercredi 20 mai : Rassemblement U13/U15 – Notre Dame de Sanilhac 
Vendredi 29 mai : Réunion finale du club des Dirigeantes – au siège du District (Marsac)  
Pour conclure, le Président rappelle que la prochaine réunion du Comité de Direction en présentiel se 
déroulera le lundi 4 mai 2026 à Pays de Fénelon.  
Il informe également que le prochain tirage des coupes Seniors se déroulera mardi 10 mars 2026 au District 
en présence des partenaires et clubs encore qualifiés. 
 
Fin de séance à 21h55.  
 
 
 
 
  Le Président,     La Secrétaire Générale Adjointe, 
  Jonathan BLONDY    Chrystèle MARJARIE 
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ANNEXE 1 - OBLIGATIONS ENCADREMENT TECHNIQUE 
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ANNEXE 2 - EQUIPES RESERVE ET JEUNES 
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